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Úvod
Technická komise IEC/TC 79, působící v oblasti poplachových a elektronických bezpečnostních
systémů, společně s mnoha vládními organizacemi, zkušebními laboratořemi a výrobci zařízení
definovala společný rámec pro video přenos v dohledových videosystémech s cílem dosáhnout
interoperability mezi produkty.

Soubor norem IEC 62676 pro dohledové videosystémy je rozdělen do čtyř nezávislých částí:

Část 1: Systémové požadavky

Část 2: Video přenosové protokoly

Část 3: Analogové a digitální video rozhraní

Část 4: Pokyny pro aplikace

Každá část má své vlastní kapitoly o rozsahu platnosti, citovaných dokumentech, definicích
a požadavcích.

Tato 3. část normy IEC 62676 specifikuje fyzické, elektrické rozhraní a softwarové specifikace
analogových a digitálních video rozhraní v dohledových videosystémech (VSS), doposud
označovaných jako uzavřené televizní okruhy (CCTV).

Pro analogové video rozhraní je analogový videosignál, jako je například kompozitní video, stále
nejčastěji používaným rozhraním mezi zařízeními pro dohledové videosystémy. Přestože přenosový
televizní průmysl přijal standardy kompozitního videa (např. NTSC, PAL), nebyly tyto standardy
důsledně použity pro aplikace dohledových videosystémů a pro zajištění interoperability mezi
dohledovými videosystémy je důležité rozhraní standardizovat.

Vzhledem k tomu, že vysílání směřuje k digitálnímu, existuje mnoho možností, jak zlepšit funkčnost
těchto nových video rozhraní ve srovnání s konvenčním analogovým video rozhraním, a proto je
důležité standardizovat toto nové analogové video rozhraní a také digitální video rozhraní, aby byla
zajištěna interoperabilita mezi dohledovými videosystémy využívající tato nová rozhraní.

Pro digitální video rozhraní se IEC 62676-1-2, IEC 62676-2-1, IEC 62676-2-2 a IEC 62676-2-3
zaměřují na přenos videa a komprimované přenosy IP videa specifikováním internetu (IP) a vyšších
vrstev. IEC 62676-3 kompletuje specifikaci komunikační vrstvy popisem nekomprimovaného
digitálního videa a dvou nejnižších vrstev protokolu, jako je fyzický a síťový přístup.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62676 specifikuje technické podmínky fyzického, elektrického a softwarového (ne IP)
rozhraní analogového a digitálního video rozhraní v aplikacích dohledových videosystémů (doposud
nazývaných CCTV). Video rozhraní se používají jak pro připojení, tak pro přenos dohledových video,
audio a ovládacích signálů. Prostřednictvím video rozhraní lze dohledové videosystémy sestavit
připojením různých komponent, jako jsou zařízení pro snímání obrazu, zařízení pro zpracování
obrazu atd. Tato mezinárodní norma zajišťuje interoperabilitu mezi různými komponentami
dohledového videa.

Tato mezinárodní norma se přísně vztahuje na dohledové videosystémy. Tento standard je založen na
standardech televizního vysílání a dalších standardech a definuje minimální požadavky na analogové
a digitální video rozhraní, aby splňovaly požadavky, interoperabilitu a de facto praxi VSS.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Opraveno podle EN 62676-3:2015/AC:2018-08.


